台北 縣 九十八 學年度 雙和 區 網溪 國民小學 六 年級 綜合活動 領域教學計畫表  設計者：方秋琴老師

上學期
一、本領域每週學習節數3節，共21週。

二、本學期學習目標：

1.協助兒童建立防災的知識、技能與態度，並在日常生活中實踐。

2.透過家庭互動情形的探討與角色的體驗，省思家庭對個人的意義，積極參與家庭生活增進家人情感。

3.透過夢想的體驗，能覺察掌握自己是建構未來的基礎，為自己的未來持續努力。

三、課程架構圖：



四、課程計畫：
	教學期程
	能力指標
	教學活動重點
	教學節數
	教學   資源
	評量  
方式
	備註

	一
	8/30

│

9/5
	4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。

4-3-2 探討環境的改變與破壞可能帶來的危險，討論如何保護或改善環境。
	第一主題 遠離災害

一、災害看！聽！想！

1.引導兒童分享聽過、看過或經歷過的災害或危險情境。

2.分組討論搜集到的各種災害資料，並分析其成因、發生的情形與影響。

3.回饋與統整：引起兒童想要進一步了解面對災害的應變措施之動機。
	3
	1.蒐集危險情境或災害的相關案例。

2.蒐集與災害或危險情境相關的案例資料
	1.口頭發表

2.觀察評量

3.態度評定

4.自我評量
	

	二
	9/6

│

9/12
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。

4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。
	第一主題 遠離災害

二、防災應變通

【活動一】

1.分組討論與整理與災害相關的資料。

2.分組報告：介紹各種災害的成因、發生的情形及其影響。

3.共同討論：你曾經看過、聽過其他的說法或作法嗎？
	3
	1.各種災害發生的原因、預防的方法
	1.觀察評量

2.口頭報告

3.研究報告

4.態度評定

5.資料蒐集
	

	三
	9/13

│

9/19
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。

4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。
	【活動二】

1.全班共同討論各組報告的內容，並引導兒童思考，想一想，一樣的災害或危險情境，發生在不同的地點時，發生的原因、應變的方法和策略可能會有哪些異同？

【活動三】

1.擬定災害情境模擬應變措施的演練計畫。

2.練習防災設備的操作。
	3
	1.可能產生的現象與應變措施等相關資料
	1.心得發表

2.活動心得
	

	四
	9/20

│

9/26
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。

4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。
	【活動四】

1.演練災害情境模擬應變措施。

2.演練心得分享。

3.回饋與統整：引導兒童思考還需要加強哪些地方。
	3
	1.災害應變措施演練所需用具

2.場地布置
	1.小組表演

2.態度評定

3.小組互評

4.觀察評量
	

	五
	9/27

│

10/03
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。

4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。

4-3-2 探討環境的改變與破壞可能帶來的危險，討論如何保護或改善環境。
	第一主題 遠離災害

三、營造安全的生活

【活動一】

1.引導兒童思考平時可做哪些防災的準備。

2.「地震救命包」的實作活動。

3.引導兒童於課後觀察記錄生活周遭的環境遭到的破壞，可能帶來哪些危險？
	3
	1.地震救命包範例圖卡

2.文字紀錄表格
	1.活動單

2.討論發表

3.自我反省
	

	六
	10/04

│

10/10
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。

4-3-1 認識各種災害及危險情境，並實際演練如何應對。

4-3-2 探討環境的改變與破壞可能帶來的危險，討論如何保護或改善環境。
	【活動二】

1.教師引導兒童發表：做好這些防災準備工作之後，在面對災害來臨時，會有哪些幫助？

2.檢視觀察環境的紀錄。

【活動三】

1.討論可以改善的方法。

2.分享活動心得。

3.回饋與統整：培養兒童平時主動建立各種防災知識、技能的意願。
	3
	1.文字紀錄表格
	1.觀察紀錄

2.態度評定

3.討論發表
	

	七
	10/11

│

10/17
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	第二主題家庭劇院

一、當布幕拉起時
【活動一】

1.請兒童仔細觀察自己家的空間配置概況，及每位家人常在家裡的什麼地方？做什麼活動？

2.由戲劇的角度，引導兒童思考自己的家。

3.請兒童繪製家裡的平面圖，並標示出每位家人常活動的地點。
	3
	1.室內平面圖繪圖範例圖卡
	1.平面圖實作

2.口頭發表

3.態度評定

4.觀察評量
	。

	八
	10/18

│

10/24
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	【活動二】

1.請兒童繪製家裡的平面圖，並標示出每位家人常活動的地點。

2.分享家中成員的活動空間與互動情形。

3.回饋與統整：引導兒童思考家人互動的氣氛如何，這種家庭氣氛是如何形成的。
	3
	1.室內平面圖繪圖範例圖卡
	1.平面圖實作

2.口頭發表

3.態度評定

4.觀察評量
	

	九
	10/25

│

10/31
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	【活動三】

1.分享舊戲碼：請兒童以戲劇比喻家人互動的情形。

2.思考與討論：說說對舊戲碼的感受。

3.回饋與統整：引導兒童思考家人間除了稱謂的關係外，還可能存在怎樣的關係？
	3
	
	1.觀察評量

2.口頭發表

3.文字發表

4.態度評定
	

	十
	11/01

│

11/07
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。

2-3-1 參與家事，分享維持家庭生活的經驗。

【期中評量週】
	第二主題家庭劇院

一、好戲上檔了
【活動一】

1.繪製家庭成員關係圖。

2.思考與討論：引導兒童依據家庭關係進一步探討自我的角色。

3.請兒童分享自己的角色對於自己與家庭之間的關係有怎樣的影響。
	3
	1.「家庭樹」範例圖
	1.繪圖實作

2.口頭發表

3.繪圖發表
	

	十一
	11/08

│

11/14
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。

2-3-1 參與家事，分享維持家庭生活的經驗。
	【活動二】

1.分享個人最想在家中扮演的角色，並草擬新腳本。

2.請兒童上臺發表自己的角色計畫與新腳本。

3.同學互相給予建議。

4.引導兒童於課外執行「好戲開鑼」活動。
	3
	
	1.文字發表

2.口頭發表

3.自我比較

4.觀察評量

5.互動評量
	

	十二
	11/15

│

11/21
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	第二主題家庭劇院

二、我家劇院不打烊
【活動一】

1.整理體驗過程的紀錄。

2.發表與分享。

3.回饋與統整：引導兒童思考這次的角色扮演活動為自己的家庭生活帶來哪些改變？
	3
	1.文字紀錄表格
	1.成品實作

2.心得發表

3.態度評定

4.自我比較
	

	十三
	11/22

│

11/28
	1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	【活動二】

1.思考與討論：請兒童發表什麼是「經營家庭生活」？

2.統整與反思：對照自己在家中原有的角色，教師引導兒童重新檢視與反思。

3.教師再引導兒童思考，對自己而言，家的意義是什麼？
	3
	
	1.口頭發表

2.態度評定

3.成品實作
	

	十四
	11/29

│

12/05
	1-3-1 欣賞並接納他人。
	第三主題 許自己一個未來

一、從過去到未來
【活動一】

1.引起動機：請兒童配合學生手冊完成書中人物的成長過程。

2.排列並分享個人成長大紀事。

3.思考與討論：思考過去的自己對現在的自己有什麼影響。
	3
	1.書中人物的成長過程圖
	1.觀察評量

2.態度評定

3.口頭發表

4.文字發表
	

	十五
	12/06

│

12/12
	1-3-1 欣賞並接納他人。
	【活動二】

1.對未來的聯想：想像自己在未來可能經歷的重要事件有哪些？

2.請兒童踴躍發表並和同學分享自己的未來之河。

3.思考自己對於未來有什麼夢想。
	3
	1.未來聯想圖
	1.觀察評量

2.態度評定

3.口頭發表

4.文字發表
	

	十六
	12/13│

12/19
	1-3-3 在日常生活中，持續發展自己的興趣與專長。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。
	第三主題 許自己一個未來

二、化心動為行動
【活動一】

1.討論影響未來發展的因素。

2.思考自己能掌握的因素。

3.回饋與統整：想想看要追逐未來生活的夢想可以怎麼做？
	3
	1.手掌圖
	1.口頭發表

2.文字紀錄

3.態度評定

4.討論評量
	

	十七
	12/20│

12/26
	1-3-3 在日常生活中，持續發展自己的興趣與專長。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。
	【活動二】

1.興趣夢想秤一秤：比較自己目前具備的條件與完成夢想所需的條件。

2.發表與分享：請兒童發表自己的圓夢方案。

3.回饋與統整：修正圓夢計畫、思考要做哪些準備以完成自己的圓夢行動。
	3
	1.文字紀錄表格
	1.口頭發表

2.態度評定

3.自我比較

4.文字發表
	

	十八
	12/27│

1/02
	1-3-3 在日常生活中，持續發展自己的興趣與專長。

3-3-3 熟悉各種社會資源及支援系統，並幫助自己及他人。
	【活動三】

1.心動馬上行動：指導各小組確認體驗主題、體驗進行之地點、行徑路線等相關事務。

2.發表與分享：各組兒童展示體驗行動的收穫與紀錄。

3.回饋與統整：引導兒童思考興趣與夢想之間的關連性。
	3
	1.文字紀錄表格
	1.口頭發表

2.態度評定

3.自我比較

4.文字發表
	

	十九
	1/03

│

1/09
	1-3-1 欣賞並接納他人。

1-3-3 在日常生活中，持續發展自己的興趣與專長。
	第三主題 許自己一個未來

三、彩繪未來藍圖
【活動一】

1.我的圓夢基金：引導兒童思考並發表如何為自己的未來加分以實現夢想。

2.統整與反思：引導兒童檢視子幾擁有多少圓夢基金？想要增加的基金能否實現？
	3
	1.文字紀錄表格
	1.文字紀錄

2.口頭發表

3.自我比較
	

	廿
	1/10

│

1/16
	1-3-1 欣賞並接納他人。

1-3-3 在日常生活中，持續發展自己的興趣與專長。

【期末評量週】
	【活動二】

1.我的未來：以「心智繪圖」繪圖的概念引導兒童思考未來有無限的可能。

2.心得分享：請兒童展示自己未來生活的藍圖。

3.統整與反思：請兒童思考藍圖還有改變的可能嗎？

4.教師引導學生完成對應的「學習成長站」。
	3
	1.心智繪圖範例圖卡

2.請兒童蒐集與自己夢想相關的各種資料
	1.口頭發表

2.彩繪藍圖實作

3.態度評定

4.自我比較
	

	廿一
	1/17

│

1/23
	休業式

1-3-6了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。

2-3-3規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

【生涯發展教育】

1-2-1認識有關自我的概念。

【學校遠景指標】

2-1-3 能關懷生活議題，從生活題材中實踐對性別及人權平等對待的態度。

3-4-4引導學生願意學習分享不同的生活經驗意願，並主動貢獻擁有的智慧。
	活動單元名稱：【讓生命亮起來】
活動一：心靈捕手

教師引導學童分組到校園或社區中，實際去看、去聽、去感受生活中讓人感動的生命現象。

活動二：分享感動

經過觀察和體會之後，讓學童分組發表，把感動的現象用說的、用唱的、用演的…和大家分享。

活動三：點一盞燈 

藉由省思和分享，引導學童探究創造生命感動的策略與行動，並完成活動學習單。

	1

1

1


	
	觀察記錄

照相錄音

分組發表

同學互評

學習單
	


台北縣 九十八學年度雙和 區 網溪  國民小學 六年級 綜合活動 領域教學課程計畫表  設計者：方秋琴老師

下學期
一、本領域每週學習節數3節，共17週。
1. 二、學習總目標：

2. 透過社區文化的探索、體驗、了解和傳播，激發兒童對自我社區文化角色的覺知，進而鼓勵兒童在日常生活中，持續發揮自己的社區文化角色功能。

3. 透過探索生活周遭自然環境的特性，觀察其中的環境問題，發覺人類生活與自然環境間緊密依存的關係，進而發展改善及保護生活環境的各種態度與技能。

4. 讓兒童思索在小學階段結束之前，如何為自己的小學生活畫下一個完整的句點，並提前為國中生活做好規畫及心理準備。
三、課程架構圖：


四、本學期課程內涵：

	教學
期程
	能力指標
	教學活動重點
	教學節數
	教學

資源
	評量

方式
	備註

	一
2/21

│

2/27
	1-3-4 舉例說明社會中的各種文化活動，並分享自己參與這類活動的體驗。

3-3-4 認識不同的文化，並分享自己對多元文化的體驗。


	一、文化起步走

第一單元 文化體驗

【活動一】
1.課前搜集與文化相關的物品或資料。

2.討論與發表對文化的看法，並分享過去接觸社區文化的經驗。

3.分組擬定「社區文化體驗計畫」。

4.與小組成員討論活動相關事項。

5.各組於活動前完成行前準備。

【活動二】

1.依計畫進行「社區文化體驗活動」。

2.活動結束後，讓兒童以多元方式整理體驗紀錄。
	3
	1.搜集與文化相關的資料。

2.請學生完成學生手冊「社區文化體驗計畫」。
	1.資料搜集

2.口頭發表

3.態度評定

4.文字紀錄

5.活動紀錄

6.自我比較

7.規劃活動
	

	二
2/28

│

3/06
	1-3-4 舉例說明社會中的各種文化活動，並分享自己參與這類活動的體驗。

3-3-4 認識不同的文化，並分享自己對多元文化的體驗。


	【活動三】

1.「社區文化體驗」成果分享。

2.回饋與統整。

【活動四】

1.分享過去接觸不同地區或族群文化的情形、心得與感受。

2.討論不同地區或族群與自己社區文化的差異。

3.回饋與統整。
	3
	1.社區文化體驗活動所需的工具、物品與記錄用的器材。

2.「社區文化體驗」成果分享所需的用品。

3.請學生完成「社區文化體驗紀錄」。

4.搜集不同地區或族群文化的資料。
	1.口頭發表

2.體驗紀錄

3.態度評定

4.自我比較

5.成果發表
	

	三
3/07

│

3/13
	1-3-5 了解學習與研究的方法，並實際應用於生活中。

1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	一、文化起步走

第二單元 文化傳真

【活動一】

1.分享個人接觸不同地區或族群文化的經驗以及對文化傳播的看法。

2.共同討論「社區文化傳播行動」的實施方式與具體作法。

3.進行「社區文化傳播行動」的準備工作。
	3
	1.各種與文化資訊相關的資料，例如：報章雜誌、文宣資料、網頁等。


	1.口頭發表

2.態度評定

3.文字紀錄

4.自我比較
	

	四
3/14

│

3/20
	1-3-5 了解學習與研究的方法，並實際應用於生活中。

1-3-6 了解自己與家庭、社區環境的關係，並能說出自己的角色。
	一、文化起步走

第二單元 文化傳真

【活動二】

1.依計畫進行「社區文化傳播行動」。

2.發表與分享完成「社區文化傳播行動」的心得與感受。

3.反思「社區文化傳播行動」對自己的意義。

【活動三】

1.思考與發表個人在社區文化中的角色定位。

2.發表個人要如何為社區文化的發展而努力。

3.回饋與統整。
	3
	1.社區文化傳播行動所需的工具、物品與器材。
	1.口頭發表

2.態度評定

3.自我比較

4.發表討論

5.文字紀錄
	

	五
3/21

│

3/27
	2-3-2 觀察野外生活中自然現象的變化。
	二、自然變化與生活

第一單元 自然與我

【活動一】

1.觀察大自然的景象照片。

2.討論自然景象傳遞出哪些與生活有關的訊息。

3.探討這些訊息與日常生活之間的關係及影響。

【活動二】

1.共同討論、選擇欲進行環境探索的地點，並分享彼此的想法與期待。

2.討論環境探索的各種方法及面向。

3.進行各項行前準備工作。
	3
	1.自然景象的圖片、照片。
	1.觀察學生

2.討論發表

3.態度評定

4.口頭發表

5.經驗分享
	

	六
3/28

│

4/03
	2-3-2 觀察野外生活中自然現象的變化。
	一、自然變化與生活

第一單元 自然與我

【活動三】

1.實地進行「環境探索之旅」。

2.觀察並討論探索地點的各項環境特色。

3.以個人喜歡的方式記錄環境觀察的結果。

【活動四】

1.發表個人的觀察紀錄。

2.討論觀察到的自然景象所代表的意義及對生活的影響。

3.討論個人覺察環境訊息後的各種因應方式。

4.回饋與統整。
	3
	1.觀察自然環境的工具，例如：望遠鏡、放大鏡、相機、紀錄本。
	1.態度評定

2.觀察探索

3.口頭發表

4.討論發表
	

	七
4/04

│

4/10
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。
	一、自然變化與生活

第二單元 

讓生活更美好

【活動一】

1.課前觀察居住環境。

2.分享觀察結果。

3.共同討論「社區問題圖表」的製作內容、方向及分工方式。

4.完成「社區問題圖表」並展示。

5.整理歸納圖表中所呈現的各種環境問題。

6.回饋與統整。
	3
	1.請學生課前觀察居住環境。

2.繪製圖表的紙張和用具。
	1.態度評定

2.經驗分享

3.圖表製作

4.口頭發表
	

	八
4/11

│

4/17
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

【期中評量週】
	一、自然變化與生活

第二單元 

讓生活更美好

【活動二】

1.共同討論出想解決或改善的環境問題。

2.擬定環境改善的行動策略，並進行分工。

3.實際進行各項改善環境的行動。

4.分享參與行動之後的心得與感受。5.回饋與統整。
	3
	1.進行環境改善的行動所需的用具。
	1.態度評定

2.計畫與執行
	

	九
4/18

│4/24
	2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。
	二、自然變化與生活

第二單元 

讓生活更美好

【活動二】

1.實際進行各項改善環境的行動。

2.分享參與行動之後的心得與感受。3.回饋與統整。
	3
	1.進行環境改善的行動所需的用具。
	1.態度評定

2.計畫與執行
	

	十
4/25

│

5/01
	自編 探索自己與學校生活間的關係與意義。


	三、珍重，再見！

第一單元 回想 回響

【活動一】

1.回想小學生活中，有哪些人、事、物令自己印象深刻，以及有哪些特殊表現值得留下紀念。

2.分享對於回憶中的人、事、物有什麼心情與感受。

3.課後進行師長、家人的訪問活動。
	3
	1.月曆或日曆。

2.班級活動照片。 


	1.態度評定

2.分享發表

3.自我反省

4.口頭發表
	

	十一
5/02

│

5/08
	自編 探索自己與學校生活間的關係與意義。
	三、珍重，再見！

第一單元 回想 回響

【活動二】

1.分享自己六年來最大的改變。

2.調查並發表他人認為自己的改變。

3.回饋與統整。
	3
	1.小學生活的相關照片。
	1.態度評定

2.分享發表

3.自我反省

4.作品創意

5.文字紀錄
	

	十二
5/09

│

5/15
	自編 體會自己與生活之間所產生的情感，並能以實際行動表達。

2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。
	三、珍重，再見！

第二單元 心意 新意

【活動一】

1.分享小學生活中，對自己成長有影響的人、事、物。

2.對曾經陪伴自己成長的對象表達感謝。

3.討論與省思。
	3
	
	1.作品創意

2.態度評定

3.觀察學生

4.口頭發表

5.自我反思
	

	十三
5/16

│

5/22
	自編 體會自己與生活之間所產生的情感，並能以實際行動表達。

2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。
	三、珍重，再見！

第二單元 心意 新意

【活動二】

1.分享小學生活中，自己覺得不夠滿意或遺憾的事情。

2.針對不夠滿意或遺憾的事情提出改善方法。

3.寫一封信給以前的自己。

4.實際行動改善現在的生活。

5.討論與省思。
	3
	1.信紙或稿紙。
	1.文字紀錄

2.態度評定

3.口頭發表

4.自我反思
	

	十四
5/23

│

5/29
	自編 體會自己與生活之間所產生的情感，並能以實際行動表達。

2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。
	三、珍重，再見！

第二單元 心意 新意

【活動三】

1.分享小學六年來想做卻未完成的事。

2.倒數心願的規畫與完成。

3.回饋與統整。
	3
	
	1.分享發表

2.觀察學生

3.口頭發表

4.自我反思

5.互相觀察
	

	十五
5/30

│

6/05
	自編 了解未來學校生活適應所需要的策略與行動。

2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。

【畢業考週】
	三、珍重，再見！

第三單元 探詢 探尋

【活動一】

1.分享即將成為國中生的心情。

2.完成國中生活疑問排行榜與調查表。

3.進行調查活動。
	3
	調查活動所需的用具
	1.分享發表

2.觀察學生

3.態度評定

4.文字紀錄

5.口頭發表

6.自我反思
	

	十六
6/06

│

6/12
	自編 了解未來學校生活適應所需要的策略與行動。

2-3-3 規畫改善自己的生活所需要的策略與行動。


	三、珍重，再見！

第三單元 探詢 探尋

【活動二】

1.發表國中生活的調查結果。

2.教師對國中生活的澄清與叮嚀。

【活動三】

1.擬出踏入國中生活前的規畫。

2.實踐自己的規畫。

3.彼此的鼓勵與祝福。

4.回饋與統整。
	3
	調查活動所需的用具
	1.口頭發表

2.資料整理

3.態度評定

4.觀察學生

5.自我反思

6.問題紀錄
	

	十七
6/13

│

6/19
	領域能力指標：

綜合活動學習領域：

1-3-1欣賞並接納他人。

1-3-2尊重與關懷不同群體。

2-3-3規劃改善自己的生活所需要的策略與行動。
學校願景指標：

2-3-1 從學習的各項發表中，尊重個體個性發展的差異。

3-3-4　探索生活中遇到的問題，主動探之解決發法。

3-4-1　能吸收別人的長處，經常惕勵自己。
	活動單元名稱：生命的感動

活動一：探索自我

１．指導學生藉由平時的觀感，了解自己在同學印象中的優缺點，並從中省思分享結果。

活動二：施與受

１．從同學的討論中，探討生活中曾經受過他人幫助及自己幫助他人的實例。

２．指導學生省思並分享施與受的不同感受。

活動三：誠摯感謝

１．指導學生如何運用自己的優點和改進自己的缺點於幫助他人。

２．引導學生感恩、惜福並實踐。
	3

	
	觀察紀錄

發表報告

成果發表
	可書面報告、表演或上台報告。


第3主題


珍重，再見！











第1單元 從過去到未來


第2單元 化心動為行動


第3單元 彩繪未來藍圖





第1單元 當布幕拉起時


第2單元 好戲上檔了


第3單元 我家劇院不打烊








第1單元 災害看！聽！想！


第2單元 防災應變通


第3單元 營造安全的生活








第1單元　回想 回響


第2單元　心意 新意


第3單元　探詢 探尋
































第1單元　文化體驗


第2單元　文化傳真





第1單元　自然與我


第2單元　讓生活更美好





第1主題


文化起步走





綜合6下





第3主題


許自己一個未來











第2主題


家庭劇院





第1主題


遠離災害


























綜合6上





第2主題


自然變化與生活
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